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Bruk laplacetransform til a Igse initialverdiproblemet

i) +2(t)+2@t)=686t—1) z(0)=0 &(0)=0,

og tegn opp minst to helt forskjellige fysiske systemer som modelleres av denne differensiallik-
ningen. (Hvis du kommer pd noe annet enn RLC-krets og stgtdemperen pa en bil, ma du gi
meg beskjed.)
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@ En brugde svgmmer langs kurven

zq(t) cos(t)
To(t) | = | sin(?) 0<t<dm
r3(t) (2

En bortadgdende laminzer vannstrgm utgver en kraft pa
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Finn det totale arbeidet j a brugden.
inn det totale arbeidet som gjgres pa brugden Greg Skomal / NOAA

Fisheries Service
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